

Exploring Creation with Marine Biology, 2nd Edition – Errata File

This file contains the corrections for the **Solutions Manual** – All printings. The printing for the Solutions Manual may not be the same as for the Textbook and Student Notebook. Corrections for the Textbook and Student Notebook are in separate files. (Posted 2024)

Change the spelling of ‘foliacious’ to ‘**foliaceous**’ on the following pages:

(1st – 4th printings)

Page 132 – end of answer to study guide question #11.

Page 135 – last word of #4.

(5th printing)

Page 142 – end of answer to study guide question #11.

Page 145 – last word of #4.

Solutions for the Test for Module 10, question #5 – Change the assignment of points in the parentheses from (1 pt – two for each line) to (**3 pts – one for each line**) and change the Total possible points from 24 to **26**.

(1st – 4th printings) – Page 128 & 129

(5th – 6th printings) – Pages 138 & 139